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mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè



 












  
































 

















mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè

















 
































 


















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70

l'a qua- zè mor ta-


       

mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè


                        

mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè



 














 






























  

















mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè

















 
































 



















74

dis pe- rà-


      

mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè


                        

mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè




 












  
































 

















mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè mor ta,- zè mor ta,- l'ac qua- zè mor ta,- zè

















 
































 



















78

Ah! var de- te^in tor- no,- var de- te^in-


 

 =75

             

mor ta,- zè mor ta,- Ah! var de- te^in tor- no,- var de- te^in-


                       

mor ta,- zè mor ta,- Ah! var de- te^in tor- no,- var de- te^in-



 














               

mor ta,- zè mor ta,- Ah! var de- te^in tor- no,- var de- te^in-

















         





   




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88

tor- no,- Le stra de...- le piaz ze...- nei prà no se tro va- più fio ri- i- -


 

.=50

                    


  


 








  


tor- no,- nei prà no se tro va- più fio ri- i- -


              

          

tor- no,- nei prà no se tro va- più fio ri,-



               


  


  


  

tor- no,- nei prà no se tro va- più fio ri,-


               


  


  

   

97

i,- i bos chi- gà per so- la pa ce- e- e!- E l'a cqua?- e l'a cqua?-




  


  


 








  


 



          

i,- i bos chi- gà per so- la pa ce- e- e!- E l'a cqua?- e l'a cqua?-




                   
          

i bos chi- gà per so- la pa ce!- E l'a cqua?- e l'a cqua?-




   


              


      


  

i bos chi- gà per so- la pa ce!-


      

         
     

105

e l'a cqua?- e l'a cqua?- e l'ac qua- e l'ac qua- l'è


                              


  



e l'a cqua?- e l'a cqua?- e l'ac qua- e l'ac qua- l'è




                             


 

e l'a cqua?- e l'a cqua?- e l'ac qua- l'è mor ta,-



   


      


      


        


      

   



e l'a cqua?- e l'ac qua- l'è


       

         
      


 
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114

mor ta,-


      

mor ta,-


           



      

mor ta,-


 

 
 
 

 
 




